

ИЗВЕЩЕНИЕ И ДОКУМЕНТАЦИЯ ОБ ОТКРЫТОЙ ЗАКУПКЕ У ЕДИНСТВЕННОГО ПОСТАВЩИКА (ИСПОЛНИТЕЛЯ, ПОДРЯДЧИКА)

на право заключения договора на предоставление услуг электронной связи Интернет для собственников многоквартирных домов в городском поселении Томилино.

ДАТА ПУБЛИКАЦИИ ИЗВЕЩЕНИЯ О ЗАКУПКЕ И ДОКУМЕНТАЦИИ О ЗАКУПКЕ (РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТАХ):

«19» октября 2017 года

Единая информационная система: www.zakupki.gov.ru

Официальный сайт ПАО «Центральный телеграф»: www.moscow.cnt.ru

Содержание

ИЗВЕЩЕНИЕ О ЗАКУПКЕ	3
ДОКУМЕНТАЦИЯ О ЗАКУПКЕ	5
РАЗДЕЛ І. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ	
РАЗДЕЛ ІІ. ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА	7
2.1. Общие сведения о закупке	<i>7</i>
2.2. Документы, предоставляемые Претендентом	10
2.3. Условия заключения и исполнения договора	12
ФОРМА № 1 ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ РАСКРЫ	ЗАЮЩЕЙ
ИНФОРМАЦИЮ В ОТНОШЕНИИ ВСЕЙ ЦЕПОЧКИ СОБСТВІ	енников
ПРЕТЕНДЕНТА, ВКЛЮЧАЯ БЕНЕФИЦИАРОВ (В ТОМ ЧИСЛЕ КОНЕЧНЫХ)	14
Форма 2 Декларация о соответствии участника закупки критериям отнесения к	субъектам
малого и среднего предпринимательства в соответствии с установленным	статьёй 4
Федерального закона Российской Федерации от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развити	и малого и
среднего предпринимательства в Российской Федерации»	15
Форма 3 План привлечения субподрядчиков (соисполнителей) из числа субъекто	в малого и
среднего предпринимательства	19
РАЗДЕЛ III. Техническое задание	21
РАЗДЕЛ IV. Проект договора	22

ИЗВЕЩЕНИЕ О ЗАКУПКЕ

Публичное акционерное общество «Центральный телеграф» (далее - ПАО «Центральный телеграф», Заказчик) объявляет о проведении закупки способом - Открытая закупка у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) на право заключения договора на предоставление услуг электронной связи Интернет для собственников многоквартирных домов в городском поселении Томилино (далее по тексту – закупка):

	Публичное акционерное общество «Центральный телеграф»» (ПАО «Центральный телеграф») Место нахождения: 125375, г. Москва, ул. Тверская, дом 7
	Почтовый адрес: 125375, г. Москва, ул. Тверская, дом 7
Фирменное	
наименование, место	Ответственное лицо Заказчика по организационным вопросам
нахождения,	проведения Открытой закупки у единственного поставщика
почтовый адрес,	(исполнителя, подрядчика):
адрес электронной	Метелькова Юлия Олеговна,
почты, номер	Адрес электронной почты: <u>YMetelkova@ct.cnt.ru</u> , тел. +74955044463
контактного	
телефона Заказчика	Ответственное лицо Заказчика по вопросам технического задания
(филиала Заказчика)	Открытой закупки у единственного поставщика (исполнителя,
	подрядчика):
	Трясцын Александр Юрьевич
	Адрес электронной почты: <u>ATryastsyn@ct.cnt.ru</u> ; тел. +7495504444 доб. 4327.
Особенности участия	AOO. T321.
в закупке Субъектов	
МСП в соответствии	
с п. 8 ст. 3	
Федерального закона	П
от 18.07.2011 г. №	Не установлены
223-ФЗ «О закупках	
товаров, работ, услуг	
отдельными видами	
юридических лиц»	
	Договор на предоставление услуг электронной связи Интернет для
Предмет Договора,	собственников многоквартирных домов в городском поселении
количество	Томилино.
поставляемого	Количество поставляемого товара, объем выполняемых работ,
товара, объём выполняемых работ,	Количество поставляемого товара, объем выполняемых работ, оказываемых услуг, определены в разделе III «Техническое задание»
оказываемых услуг	Документации о закупке.
ORUSDIDUCHIDIA JUNIJI	Ackymentalini o sakynke.
	Место, условия и сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ,
Место условия и	оказания услуг определяются в соответствии с проектом Договора
сроки (периоды)	(в <u>разделе IV «Проект договора»</u>) и Техническим заданием
поставки товара,	(в <u>разделе III«Техническое задание»</u>) Документации о закупке.
выполнения работ,	Место оказания услуг: г.п. Томилино Люберецкого района Московской
оказания услуг	области.
	Срок оказания услуг: с 01.01.2018 г. по 31.12.2020 г.
Сведения о	442 800 (Четыреста сорок две тысячи восемьсот) рублей 00 копеек, в
начальной	т.ч. НДС 18% 67 545 (Шестьдесят семь тысяч пятьсот сорок пять)
(максимальной) цене	рублей 76 копейки.
договора	375254 (Триста семьдесят пять тысяч двести пятьдесят четыре) рубля

	24 копейки, без учета НДС.
Порядок, место, дата	Не предусмотрено
и время начала и	
окончания срока	
подачи Заявок на	
участие в закупке	
Место, дата и время	Не предусмотрено
открытия доступа к	
Заявкам	
Место и дата	Рассмотрение предложения Претендента об условиях исполнения
рассмотрения	договора и подведение итогов Закупки будет проводиться по адресу: г.
предложения	Москва, ул. Тверская, дом 7
Претендента	«19» октября 2017 года
подведения итогов	
закупки	Заказчик вправе рассмотреть предложение Претендента об условиях
	исполнения договора и подвести итоги Закупки, ранее указанной даты.
Возможность	Заказчик вправе отказаться от проведения закупки в любое время до
отказаться от	заключения Договора.
проведения закупки	

Срок, место и порядок предоставления Документации о закупке

Документация доступна в Единой информационной системе по адресу: www.zakupki.gov.ru (далее — ЕИС), на официальном сайте ПАО «Центральный телеграф», по адресу: www.moscow.cnt.ru, в электронном виде с момента размещения извещения и документации о закупке

Плата за документацию не предусмотрена.

ДОКУМЕНТАЦИЯ О ЗАКУПКЕ

РАЗДЕЛ І. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Документация о закупке (далее также – Документация) – настоящая документация, содержащая установленные ФЗ РФ от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ и Положением о закупках сведения об Открытой закупке у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) и размещённая на ЕИС и ЭТП.

Единая информационная система (либо «ЕИС») — официальный сайт единой информационной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.zakupki.gov.ru).

Заказчик – организация, указанная в пункте 1 <u>раздела II «Информационная карта»</u> настоящей Документации.

Извещение о закупке — являющийся неотъемлемой частью Документации документ, содержащий установленные ФЗ РФ от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ и Положением о закупках сведения об Открытой закупке у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика), которые должны соответствовать содержащимся в настоящей Документации сведениям, и размещённый на ЕИС и ЭТП.

Начальная (максимальная) цена договора — предельно допустимая цена договора, определяемая в пункте 7 раздела II «Информационная карта» настоящей Документации.

Открытая закупка у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) — способ Закупки, не являющийся формой проведения торгов, в рамках которого Заказчик предлагает заключить договор (договоры) только одному поставщику (исполнителю, подрядчику) либо принимает предложение о заключении договора (договоров) от одного поставщика (исполнителя, подрядчика).

Открытая закупка у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) не является формой проведения торгов и её проведение не регулируется статьями 447-449 Гражданского кодекса Российской Федерации. Открытая закупка у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) не является публичным конкурсом и не регулируется статьями 1057-1061 Гражданского кодекса Российской Федерации. Открытая закупка у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) не накладывает на Общество обязательств по заключению Договора (Договоров) с победителем Открытой закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) или её Участником. Извещение о закупке и Документация о закупке не являются ни офертой, ни акцептом.

Положение о закупках – Положение о закупках товаров, работ, услуг ПАО «Центральный телеграф», утверждённое Советом директоров Общества, размещенное в установленном порядке в ЕИС и на сайте Заказчика - www.moscow.cnt.ru.

Претендент на участие в закупке (далее также - Претендент) – любое юридическое лицо или несколько юридических лиц, выступающих на стороне одного Претендента, независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала либо любое физическое лицо или несколько физических лиц, выступающих на стороне одного Претендента, в том числе индивидуальный предприниматель или несколько индивидуальных предпринимателей, выступающих на стороне одного Претендента, который указан в качестве Претендента в настоящей Документации.

Субъект МСП – субъект малого и среднего предпринимательства, признаваемый таковым в соответствии с законодательством РФ.

Участник закупки (далее также - Участник) — любое юридическое лицо или несколько юридических лиц, выступающих на стороне одного Участника, независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала либо любое физическое лицо или несколько физических лиц, выступающих на стороне одного Участника, в том числе индивидуальный предприниматель или несколько индивидуальных

предпринимателей, выступающих на стороне одного Участника, который признан таковым по итогам рассмотрения предложения Претендента и соответствует (которые соответствуют) требованиям, установленным Заказчиком в соответствии с Положением о закупках.

РАЗДЕЛ ІІ. ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА

2.1. Общие сведения о закупке

	Наименование п/п	Содержание п/п
п/п 1.	Фирменное наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона Заказчика (филиала Заказчика)	Публичное акционерное общество «Центральный телеграф» (ПАО «Центральный телеграф») Место нахождения: 125375, г. Москва, ул. Тверская, дом 7 Почтовый адрес: 125375, г. Москва, ул. Тверская, дом 7 Ответственное лицо Заказчика по организационным вопросам проведения Открытой закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика): Метелькова Юлия Олеговна, Адрес электронной почты: YMetelkova@ct.cnt.ru, тел. +74955044463 Ответственное лицо Заказчика по вопросам технического задания Открытой закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика): Трясцын Александр Юрьевич Адрес электронной почты: ATryastsyn@ct.cnt.ru; тел. +7495504444 доб. 4327.
2.	Особенности участия в закупке Субъектов МСП в соответствии с п. 8 ст. 3 Федерального закона от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»	Не установлены
3.	Фирменное наименование (наименование) для юридического лица, фамилия, имя отчество — для физического лица Претендента	Муниципальное унитарное предприятие «Томилинский жилищный трест» муниципального образования городское поселение Томилино Люберецкого муниципального района Московской области (МУП "ТЖТ")
4.	Фактический, почтовый адрес Претендента	140070, Московская область, Люберецкий р-н, поселок Томилино, ул. Гоголя, д.19
 6. 	Место и дата рассмотрения предложений Претендента, подведения итогов закупки	Рассмотрение предложения Претендента об условиях исполнения договора и подведение итогов будет проводиться по адресу: г. Москва, ул. Тверская, дом 7 «19» октября 2017 года Заказчик вправе рассмотреть предложение Претендента об условиях исполнения договора и подвести итоги Закупки, ранее указанной даты. Предметом закупки является:

№	Наименование п/п	Содержание п/п
п/п	Предмет Договора, количество поставляемого товара, объём выполняемых работ, оказываемых	Право на заключение следующего договора: предоставление услуг электронной связи Интернет для собственников многоквартирных домов в городском поселении Томилино. Количество поставляемого товара, объем выполняемых работ,
7.	услуг Сведения о начальной (максимальной) цене	оказываемых услуг, определены в разделе III «Техническое задание» Документации о закупке 442 800 (Четыреста сорок две тысячи восемьсот) рублей 00 копеек, в т.ч. НДС 18% 67 545 (Шестьдесят семь тысяч пятьсот сорок пять)
8.	договора Место, условия и	рублей 76 копейки. 375 254 (Триста семьдесят пять тысяч двести пятьдесят четыре) рубля 24 копейки, без учета НДС Место, условия и сроки (периоды) поставки товара, выполнения
	сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг	работ, оказания услуг определяются в соответствии с проектом Договора в разделе IV «Проект договора» и в разделе III «Техническое задание» Документации о закупке. Место оказания услуг: г.п. Томилино Люберецкого района Московской области. Срок оказания услуг: с 01.01.2018 г. по 31.12.2020 г
9.	Требования к	Общие требования:
	Участнику и перечень документов,	Наименование требования 1. Соответствие Участника требованиям, устанавливаемым
	предоставляемых Претендентом для подтверждения их соответствия установленным требованиям	законодательством Российской Федерации к лицам осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом Открытой закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика). Копия лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на основании ФЗ РФ от 21.07.2014 г.№255-ФЗ 2. Непроведение ликвидации Участника - юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании Участника юридического лица, индивидуального предпринимателя несостоятельным (банкротом) и об открытии конкурсного производства. 3. Неприостановление деятельности Участника в случаях предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день подачи предложения об условиях исполнения договора. 4. Отсутствие у Участника задолженности по начисленным налогам сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает двадцать пятт процентов балансовой стоимости активов Участника закупки по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период. 5. Соответствие участника закупки критериям отнесения к Субъектам МСП, установленным ст. 4 Федерального закона Субъектам МСП, установленным ст. 4 Федерального закона Субъектам МСП, установленным ст. 4 Федерального закона среднего предпринимательства в Российской Федерации», в случае если участниками закупки являются только Субъекты МСП соответствии с пунктом 2, а также с учетом требований п.п. 4 п. 16

№ п/п	Наименование п/п	Содержание п/п
11/11		раздела II «Информационная карта» Документации.
		6. Отсутствие сведений об Участнике в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
		7. Отсутствие сведений об Участнике в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
		8. Отсутствие сведений об Участнике в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
		В случае если на стороне Претендента участвуют несколько лиц, то Общим требованиям должны соответствовать все лица. Соответствие Дополнительным требованиям считается соблюденным, если им соответствует хотя бы одно лицо, из выступающих на стороне Претендента, если иное прямо не следует из условий настоящей Документации.
10.	Способ закупки и форма закупки	Открытая закупка у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика)
11.	Порядок, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в закупке	Подача, оценка и сопоставление заявок не установлены, также не установлены следующие условия: - требования к содержанию, форме, оформлению и составу Заявки,
12.	Порядок оценки и сопоставления Заявок, критерии оценки и сопоставления Заявок, величины значимости этих критериев	- требование к описанию Претендентами поставляемого товара, который является предметом договора, его функциональных характеристик (потребительских свойств), его количественных и качественных характеристик, требования к описанию Претендентом выполняемой работы, оказываемой услуги, которые являются предметом договора, их количественных и качественных характеристик - порядок, место, дата и время начала и окончания срока подачи Заявок на участие в закупке - форма, порядок, срок (даты начала и окончания срока) предоставления Претендентам разъяснений положений Документации о закупке.
13.	Требования к качеству, техническим и иным характеристикам товара, работам, услугам, к их безопасности, к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара к размерам, упаковке,	Приводятся в разделе III «Техническое задание» и разделе IV «Проект Договора» настоящей Документации Специальных требований законодательства нет.

№ п/п	Наименование п/п	Содержание п/п
	отгрузке товара, к	
	результатам работ,	
	услуг, объёмам работ,	
	услуг и иные	
	требования,	
	связанные с	
	определением	
	соответствия	
	поставляемого товара,	
	выполняемой работы,	
	оказываемой услуги	
	потребностям	
	Заказчика	
14.	Официальный язык	Русский
	закупки	
15.	Валюта закупки	Рубль

2.2. Документы, предоставляемые Претендентом

№ п/п	Наименование п/п	Содержание
n/n	Наименование п/п	содержание среднего предпринимательства в Российской Федерации», или декларация о соответствии участника закупки критериям отнесения к субъсктам малого и среднего предпринимательства (Форма 2), в случае отсутствия сведений об участнике закупки, который является вновь зарегистрированным индивидуальным предпринимательст или вновь созданным юридическим лицом в соответствии с частью 3 статьи 4 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в едином ресстре субъектов малого и среднего предпринимательства. 5. Копии учредительных документов (для юридических лиц). 6. Копия основного документа, удостоверяющего личность, (для физических лиц и индивидуальных предпринимателей). 7. В случае, сели пачальная (максимальная) цена договора составляет или превышает 30 (тридцать) миллионов рублей, документы, подтверждающие раскрытие Претендентом информации в отношении всей цепочки собственников Претендента, включая бенефициаров(в том числе конечных), Форма № 1. 8. В случае установления в настоящей документации особенностей участия в закупке Субъектов МСП, а именно: обязашность поставщика (подрядчика, исполнителя) привлечь к исполнению договора субподрядчиков (соисполнителей) из числа субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с План привлечения субподрядчиков (соисполнителей) из числа субъектов малого и среднего предпринимательства составленный по Форме 3. 9. Решение об одобрении сделки, планируемой к заключению по результатам Закупки, если такое одобрение требуется в соответствии с законодательством РФ или учредительными документами Претепдента (об одобрении крупной сделки, сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, и другие). В случае если получение указанного решения до истечения срока подачи предложения об условиях исполнения договора для предоставления Претендента но обобрении крупной сделки, то такое одобрении сответствии с обока подачи предложения об обо обобрение не требуется, то письмо Претепдента, в котором дольно быть умазань, что
		бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные

	фонды, размер которой превышает 25 % (двадцать пять процентов) балансовой стоимости активов Претендента по данным
и	бухгалтерской отчётности за последний завершённый отчётный период, полученную не ранее чем за 3 (три) месяца до дня размещения Извещения о закупке в ЕИС, или документы, подтверждающие факт обжалования Претендентом наличия указанной задолженности, если решение по жалобе на дату рассмотрения предложения Претендента об условиях исполнения договора не принято. 12. Копии принятых налоговыми органами Российской Федерации официальных бухгалтерских балансов (Форма бухгалтерской отчетности № 1) и копии отчетов о прибылях и убытках (Форма бухгалтерской отчетности № 2) с отметкой налогового органа за последние 3 (три) года, а также копии вышеотмеченных бухгалтерских отчетов по итогам завершенного квартала текущего года с подписью руководителя, если имеется, заключение аудиторов за соответствующий отчетный период. Если Претендент применяет упрощенную систему налогообложения, то могут быть представлены копии налоговой декларации с отметкой налогового органа за последние 3 (три) завершенных года. 13. Копии документов, подтверждающих соответствие товаров, работ, услуг требованиям, установленным в п. 13 настоящей Документации. Претендент вправе приложить к предложению об условиях исполнения договора иные документы, которые, по его мнению, подтверждают соответствие установленным требованиям в настоящей документации, с комментариями, разъясняющими цельпредоставления этих документов.

2.3. Условия заключения и исполнения договора

№ п/п	Содержание пункта	Информация
17.	Порядок, срок	Договор заключается в письменной форме. Договор
	заключения договора	составляется путём включения в проект Договора, приложенного к
	по результатам	Документации, условий договора, сведения о которых содержатся в
	закупки,	предложении об условиях исполнения договора.
		После подведения итогов закупки и не позднее 5 (пяти) рабочих
		дней со дня подписания протокола, в который занесены сведения о
		поставщике (подрядчике, исполнителе), Заказчик направляет проект
		договора поставщику (подрядчику, исполнителю).
		Поставщик (подрядчик, исполнитель) обязан подписать договор
		со своей стороны в течение 3 (трех) рабочих дней с даты получения
		от Заказчика проекта договора и представить все подписанные
		экземпляры договора Заказчику.
		Если Договор (Договоры) в случаях установленных
		законодательством Российской Федерации или Уставом Заказчика
		требует предварительного одобрения (до его заключения) органами
		управления Заказчика, Заказчик после получения от победителя
		Закупки подписанного Договора (Договоров), а также документов
		установленных настоящей Документацией о закупке и Положением
		о закупках товаров, работ, услуг ПАО «Центральный телеграф»,

№ п/п	Содержание пункта	Информация
		направляет Договор (Договоры) на предварительное одобрение Договора (Договоров) таким органом управления Заказчика. Если Договор (Договоры) не был (не были) одобрен (одобрены) органом управления Заказчика, то закупка признаётся несостоявшейся.
18.	Порядок формирования цены договора	В цену должны быть включены все расходы, связанные с надлежащим выполнением обязательств по договору (с учетом расходов на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов и других обязательных платежей)
19.	Форма, сроки и порядок оплаты товара, работы, услуги	Определены <u>разделом IV «Проект Договора»</u>
20.	Возможность Заказчика изменить предусмотренные договором количество товаров, объём работ, объём услуг при заключении или в ходе исполнения договора	В текст договора (договоров), заключаемого (заключаемых) по результатам закупки, по соглашению сторон могут быть внесены изменения в соответствии с условиями этого (этих) договора (договоров).

Во всем, что не урегулировано Извещением о проведении закупки и настоящей Документацией, Заказчик, Претенденты, и другие лица руководствуются Положением о закупках товаров, работ, услуг ПАО «Центральный телеграф» и действующим законодательством Российской Федерации.

ФОРМА № 1 ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ РАСКРЫВАЮЩЕЙ ИНФОРМАЦИЮ В ОТНОШЕНИИ ВСЕЙ ЦЕПОЧКИ СОБСТВЕННИКОВ ПРЕТЕНДЕНТА, ВКЛЮЧАЯ БЕНЕФИЦИАРОВ (В ТОМ ЧИСЛЕ КОНЕЧНЫХ)

												(на	имено	вание І	Прете	ндент	a, npe	дставл	іяюще	го инфорл	мацию))												
1					2									3	3											4								5
	Наименование контрагента (ИНН, вид деятельности)							ствия и	ізиты, и иные словия	суще			И	нформаці	ия о це	епочке	собсті	венник		траген ечных		почая	бенефи	ициаро	в (в то	м числ	ie,	к вание,						
№ п/п	Российский/ Иностранный	ИНН	ОГРН	Форма собственности	Наименование	Код ОКВЭД	Уставный капитал (тыс. руб.)	эмитированных акций(для	Фамилия, имя, Отчество	документа, удостоверяющего	№ договора	Дата заключения договора	Предмет договора	Валюта договора	Сумма в валюте договора	о Срок действия	оп договора	иные существенные	№	Российский/ Иностранный	лицо/Юридиче ское шио	ИНН	НЬПО	Форма собственности	Наименование / ФИО	Уставный капитал (тыс. руб.)	эмитированных акций (для	Адрес регистрации	удостоверяющего личность	Доля в уставном капитале	акций (для акционерных	стоимость акций (для акционериых	участник / акционер /	подтверждающих документах (наименование
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35

Форма 2 Декларация о соответствии участника закупки критериям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с установленным статьёй 4 Федерального закона Российской Федерации от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»

ФОРМА

декларации о соответствии участника закупки критериям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства

Подтверждаем, что	
	(указывается наименование участника закупки)
	атьей 4 Федерального закона "О развитии малого и среднего в Российской Федерации" удовлетворяет критериям отнесения
	(указывается субъект малого или среднего предпринимательства в зависимости от критериев отнесения)
	сообщаем следующую информацию: ждения (юридический адрес):
2. ИНН/КПП:	
	(№, сведения о дате выдачи документа и выдавшем его органе)
3. ОГРН:	
4. Исключен.	

5. Сведения о соответствии критериям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, а также сведения о производимых товарах, работах, услугах и видах деятельности <1>:

№ п/п	Наименование сведений	Малые предприятия	Средние предприятия	Показатель
1	2	3	4	5
<2>:				
1	Суммарная доля участия Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, общественных и религиозных организаций (объединений), благотворительных и иных фондов (за исключением суммарной доли участия, входящей в состав активов инвестиционных фондов) в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, процентов	не бол	пее 25	_
2	Суммарная доля участия иностранных юридических лиц и (или) юридических лиц, не являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, процентов <3>.	не бол	пее 49	-

10		3.6	C	
№	Наименование сведений	Малые	Средние	Показатель
п/п	2	предприятия	предприятия	5
1	2	3	4	5
3	Акции акционерного общества, обращающиеся на организованном рынке ценных бумаг, отнесены к акциям высокотехнологичного (инновационного) сектора экономики в порядке, установленном Правительством Российской Федерации		да (нет)	
4	Деятельность хозяйственного общества,		да (нет)	
	хозяйственного партнерства заключается в практическом применении (внедрении) результатов интеллектуальной деятельности (программ для электронных вычислительных машин, баз данных, изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, селекционных достижений, топологий интегральных микросхем, секретов производства (ноу-хау), исключительные права на которые принадлежат учредителям (участникам) соответственно хозяйственного общества, хозяйственного партнерства - бюджетным, автономным научным учреждениям или являющимся бюджетными учреждениями, автономными учреждениями образовательным организациям высшего			
	образования			
5	Наличие у хозяйственного общества, хозяйственного партнерства статуса участника проекта в соответствии с Федеральным законом "Об инновационном центре "Сколково"		да (нет)	
6	Учредителями (участниками) хозяйственных обществ, хозяйственных партнерств являются юридические лица, включенные в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень юридических лиц, предоставляющих государственную поддержку инновационной деятельности в формах, установленных Федеральным законом "О науке и государственной научнотехнической политике"		да (нет)	
7	Среднесписочная численность работников за предшествующий календарный год, человек	до 100 включительно до 15 — микропред- приятие	от 101 до 250 включительно	указывается количество человек (за предшествующий календарный год)
8	Доход за предшествующий календарный год, который определяется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, суммируется по всем осуществляемым видам деятельности и применяется по всем налоговым режимам, млн. рублей	800 120 в год – микро- предприятие	2000	указывается в млн. рублей (за предшествующий календарный год)

No		Малые	Средние	
п/п	Наименование сведений	предприятия	предприятия	Показатель
1	2	3	4	5
<2>:	_		•	
9	Содержащиеся в Едином государственном	ПОД	длежит заполнен	ИЮ
	реестре юридических лиц, Едином	-,		
	государственном реестре индивидуальных			
	предпринимателей сведения о лицензиях,			
	полученных соответственно юридическим			
	лицом, индивидуальным предпринимателем			
10	Сведения о видах деятельности юридического	ПОД	длежит заполнен	ию
	лица согласно учредительным документам или			
	о видах деятельности физического лица,			
	внесенного в Единый государственный реестр			
	индивидуальных предпринимателей и			
	осуществляющего предпринимательскую			
	деятельность без образования юридического			
	лица, с указанием кодов ОКВЭД2 и ОКПД2			
11	Сведения о производимых субъектами малого и	ПОД	длежит заполнен	ию
	среднего предпринимательства товарах,			
	работах, услугах с указанием кодов ОКВЭД2 и			
	ОКПД2			
12	Сведения о соответствии производимых		да (нет)	
	субъектами малого и среднего			
	предпринимательства товарах, работах, услугах			
	критериям отнесения к инновационной			
	продукции, высокотехнологичной продукции			
13	Сведения об участии в утвержденных		да (нет)	
	программах партнерства отдельных заказчиков	` •	тия – наименова	· ·
	с субъектами малого и среднего	реализующего программу партнерства)		
1.4	предпринимательства		()	
14	Сведения о наличии у юридического лица,	,	да (нет)	
	индивидуального предпринимателя в	` .	и – количество и	
	предшествующем календарном году	контрактов и	ли договоров и о	ощая сумма)
	контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом "О контрактной системе			
	в сфере закупок товаров, работ, услуг для			
	обеспечения государственных и			
	муниципальных нужд", и (или) договоров,			
	заключенных в соответствии с Федеральным			
	законом "О закупках товаров, работ, услуг			
	отдельными видами юридических лиц"			
15	Сведения о том, что руководитель, члены		да (нет)	
	коллегиального исполнительного органа,		A. (1101)	
	главный бухгалтер субъекта малого и среднего			
	предпринимательства не имеют судимости за			
	преступления в сфере экономики, а также о			
	том, что в отношении указанных физических			
	лиц не применялось наказание в виде лишения			
	права занимать определенные должности или			
	заниматься определенной деятельностью,			
	связанной с деятельностью субъекта малого и			
	среднего предпринимательства, и			
	административное наказание в виде			
	дисквалификации			

№ п/п	Наименование сведений	Малые предприятия	Средние предприятия	Показатель
1	2	3	4	5
<2>:				
16	Информация о наличии сведений о субъекте малого и среднего предпринимательства в реестрах недобросовестных поставщиков, предусмотренных федеральными законами "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" и "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"		да (нет)	

	(подпись)	
М.П.		

(фамилия, имя, отчество (при наличии) подписавшего, должность)

ИНСТРУКЦИИ ПО ЗАПОЛНЕНИЮ:

Декларация предоставляется в случаях, установленных в пункте 16 Информационной карты.

- <1> Категория субъекта малого или среднего предпринимательства изменяется только в случае, если предельные значения выше или ниже предельных значений, указанных в пунктах 7 и 8 настоящего документа, в течение 3 календарных лет, следующих один за другим.
 - <2> Пункты 1 11 настоящего документа являются обязательными для заполнения.
- <3> Ограничение в отношении суммарной доли участия иностранных юридических лиц и (или) юридических лиц, не являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью не распространяется на общества с ограниченной ответственностью, соответствующие требованиям, указанным в подпунктах "в" "д" пункта 1 части 1.1 статьи 4 Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации".

Форма 3 План привлечения субподрядчиков (соисполнителей) из числа субъектов малого и среднего предпринимательства

 (указать способ закупки) на право заключения договора на
 (указать предмет договора)

План привлечения субподрядчиков (соисполнителей) из числа субъектов малого и среднего предпринимательства

Наименование, фирменное наименование (при наличии), место нахождения (для юридического лица), фамилия, имя,	Предмет договора, заключаемого с субъектом малого и среднего предпринимательства - субподрядчиком (соисполнителем), с	Место, условия и сроки (периоды) поставки товара, выполнения работы, оказания услуги субъектом малого и	Цена договора, заключаемого с субъектом малого и среднего предпринимательства - субподрядчиком (соисполнителем)
отчество (при наличии), паспортные данные, место жительства (для индивидуального предпринимателя), почтовый адрес, номер контактного телефона, адрес электронной почты субъекта малого и среднего предпринимательства - субподрядчика (соисполнителя)	указанием количества поставляемого им товара, объема выполняемых им работ, оказываемых им услуг	среднего предпринимательства - субподрядчиком (соисполнителем)	

го)
_ ei

М.Π.

ИНСТРУКЦИИ ПО ЗАПОЛНЕНИЮ

- 1. Данные инструкции не следует воспроизводить в документах, подготовленных Претендентом на участие в закупке.
- 2. Данная форма заполняется и прикладывается Претендентом в обязательном порядке в случае установления в настоящей документации особенностей участия в закупке субъектов малого и среднего предпринимательства, а именно: о привлечении к исполнению договора субподрядчиков (соисполнителей) из числа субъектов малого и среднего предпринимательства (п. 2 информационной карты настоящей документации)
- 3. Претендент на участие в закупке указывает свое фирменное наименование (в т.ч. организационно-правовую форму)
- 4. Претендент к заполненной форме в обязательном порядке прикладывает Декларации, подготовленные по <u>Форме 2</u> настоящей документации в отношении каждого субподрядчика (соисполнителя), являющего субъектом малого и среднего предпринимательства и указанного в приведенной таблице.
- 5. Заполненная форма плана должна быть скреплена печатью участника закупки, при её наличии.
- 6. Не допускается удаление текста из настоящей формы, кроме текста, написанного курсивом.

РАЗДЕЛ III. Техническое задание

1. ЦЕЛИ

Размещение оборудования ПАО «Центральный телеграф» в помещении Исполнителя и обеспечение условий для его функционирования.

2. НАЗНАЧЕНИЕ ПРОЕКТА

Легитимность установки оборудования ПАО «Центральный телеграф» по адресам предоставления услуг.

3. ОПИСАНИЕ УСЛУГ

- предоставление помещения для размещения оборудования связи ПАО «Центральный телеграф»
- обеспечение условий функционирования оборудования Заказчика, включая коммунальные и другие эксплуатационные услуги;
- предоставление возможности прокладки кабелей Заказчиком в помещении, предоставленном Исполнителем.

4. ОПИСАНИЕ БИЗНЕС-ПРОЦЕССА

- Заказчик, согласно утвержденной в ПАО «Центральный телеграф» процедуре, определяет объект инвестирования;
- Заказчик заключает с Исполнителем на предоставление услуг электронной связи Интернет для собственников многоквартирных домов в городском поселении Томилино.

РАЗДЕЛ IV. Проект договора

ДОГОВОР № оказания возмездных услуг

2017 года	« »
, именуемое	в дальнейшем
«Предприятие», в лице, действующего, с одной стороны, и	на основании
Публичное акционерное общество «Центральный телеграф», именуемое «Оператор», в лице, с другой сторог	в дальнейшем действующего ны, заключили
настоящий договор (далее – Договор) о нижеследующем:	,

1.Предмет договора

- 1.1.В целях удовлетворения потребностей собственников (нанимателей) многоквартирных домов городского поселения Томилино Люберецкого муниципального района Московской области по адресам, указанным в Приложении №1 к настоящему Договору, находящихся в управлении Предприятия (далее- МКД), в электронной связи Интернет, Предприятие обязуется на условиях настоящего договора оказывать Оператору услуги по предоставлению ему доступа в МКД к ранее размещенному оборудованию Оператора для электронной связи Интернет (далее Оборудование), а Оператор обязуется ежемесячно оплачивать такие услуги в размере и порядке, предусмотренном настоящим договором.
- 1.2. Срок оказания Услуг с 01.01.2018 г. по 31.12.2020 г. включительно.

2. Права и обязанности Сторон

- 2.1.Оператор обязуется:
- 2.1.1. При необходимости и по запросу Предприятия предоставить на каждую единицу Оборудования надлежащим образом заверенные копии технических паспортов, сертификатов соответствия, сертификатов пожарной безопасности, документов, подтверждающих право собственности (владения, пользования).
- 2.1.2. Производить эксплуатацию и техническое обслуживание Оборудования, при условии:
- предотвращения возможности причинения вреда общему имуществу многоквартирного дома;
- предотвращения возможности причинения вреда имуществу, жизни и здоровью третьих лиц;
- применения в ходе эксплуатации и технического обслуживания Оборудования сертифицированных материалов, квалифицированным персоналом и в период времени, согласованный Предприятием в соответствии с действующим законодательством РФ.
- 2.1.3. Своевременно и в полном размере производить оплату услуг по настоящему Договору.
- 2.1.4. Самостоятельно и в добровольном порядке возмещать убытки, причиненные общему имуществу, собственникам помещений многоквартирного дома, третьим лицам и Предприятию, возникшие в ходе выполнения работ по эксплуатации и техническому обслуживанию Оборудования и при установке нового оборудования.
- 2.1.5. Самостоятельно и за свой счет обеспечить сохранность Оборудования от утраты, порчи, повреждения.
- 2.1.6. При выполнении работ по эксплуатации и техническому обслуживанию Оборудования соблюдать правила техники безопасности, пожарной безопасности, электробезопасности, санитарно-эпидемиологические и природоохранные нормы, а также законодательства Московской области о тишине.

- 2.1.7. Самостоятельно и за свой счет демонтировать Оборудование в течение десяти календарных дней:
- с даты составления протокола об административном правонарушении;
- с даты прекращения настоящего договора (истечение срока договора или его досрочного расторжения).
- 2.1.8. Не допускать захламление места общего имущества многоквартирного дома, самостоятельно и за свой счет производить его уборку.
- 2.2. Оператор имеет возможность доступа к Оборудованию, ранее размещенному в помещениях общего пользования многоквартирного дома, при условии выполнения им своих обязательств, предусмотренных настоящим Договором.
- 2.3. Оформить договорные отношения с поставщиками электроэнергии в соответствии с размещенным оборудованием с момента подписания Договора.
- 2.4. Предприятие обязуется:
- 2.4.1. Допускать представителей Оператора по служебным удостоверениям и/или по утвержденным спискам в подведомственные Предприятию помещения зданий для проведения монтажно-наладочных и ремонтных работ в рамках исполнения Договора ежедневно с 9-00 до 20-00. В случае необходимости выполнения аварийно-восстановительных работ круглосуточно.
- 2.4.2. Своевременно уведомлять Оператора о проводимых Предприятием ремонтных, профилактических и иных работах, могущих повлечь за собой потерю работоспособности Оборудования.
- 2.5. Предприятие имеет право:
- 2.5.1. Требовать оплаты Оператором услуг по настоящему договору в установленный срок и в полном размере.
- 2.5.2. Требовать возмещения Оператором в добровольном порядке убытков, причиненных общему имуществу многоквартирного дома, Предприятию и третьим лицам в соответствии с условиями настоящего договора.

 э. норядок расчетов Сторон
3.1. Стоимость Услуг Предприятия по настоящему Договору составляет, с
учетом НДС 18% в размере, за в доступ в один
МКД, указанный в п.1.1. настоящего Договора.
3.2. Ежемесячная стоимость Услуг Предприятию по настоящему Договору составляет с учетом НДС 18% в размере
3.3. Общая стоимость настоящего Договора составляет, с учетом НДС 18% в размере
3.4. Оператор обязуется ежемесячно, в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента получения
Оператором оригиналов счета-фактуры и подписанного Сторонами Акта оказанных услуг, ,
осуществлять оплату Услуг в сумме, указанной в п.З.2. настоящего Договора, путем
перечисления денежных средств на расчетный счет Предприятия.

- 3.5.Датой оплаты считается дата зачисления денежной суммы, указанной в п.3.2. настоящего Договора, на расчетный счет Предприятия.
- 3.6. В случае изменения стоимости аналогичных услуг на рынке стоимость услуг по настоящему Договору может быть изменена по соглашению Сторон.
- 3.7. Стоимость Услуг по настоящему Договору считается измененной по истечении тридцать календарных дней с даты направления Предприятием Оператору дополнительного соглашения к настоящему Договору, содержащего новую стоимость Услуг по настоящему Договору.
- 3.8. В случае расторжения Договора или ликвидации любой из Сторон, Оператор обязуется полностью оплатить оказанные Предприятием Услуги.
- 3.9. Не использование Оператором помещения по настоящему Договору не является основанием для невнесения платы за оказанные Услуги по настоящему Договору.

4. Ответственность сторон

- 4.1. Стороны несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по настоящему Договору в порядке, установленном действующим законодательством $P\Phi$.
- 4.2. Оператор несет ответственность перед Предприятием и/или третьими лицами за все последствия, возникшие в результате каких-либо аварийных и иных ситуаций, а также действий (бездействий), в том числе и третьих лиц, в местах размещения Оборудования.
- 4.3. Окончание срока действия настоящего Договора не освобождает Стороны от ответственности за нарушение его условий в период его действия.
- 4.4. В случае несоблюдения Оператором условий настоящего Договора, а также нарушение им действующего законодательства РФ, повлекших за собой возбуждение контролирующими органами дела об административном правонарушении и привлечении Предприятия к административной ответственности, Предприятие вправе потребовать от Оператора возмещения административного штрафа.
- 4.5. В случае неисполнения обязательств, указанных в п.2.3 настоящего Договора Предприятие вправе наложить на Оператора штраф в размере рублей.

5. Форс-мажорные обстоятельства

- 5.1. Стороны не несут ответственности по своим обязательствам:
- 5.1.1. В случае возникновения обстоятельств непреодолимой силы, т.е. обстоятельств, независящих от воли Сторон.
- 5.1.2. Если в период действия настоящего Договора произошли изменения в действующем законодательстве, делающие невозможным их выполнение.
- 5.2. Сторона, для которой возникли условия невозможности исполнения обязательств по настоящему Договору, обязана немедленно известить другую Сторону о наступлении и прекращении вышеуказанных обстоятельств.
- 5.3. Стороны не несут ответственности и не возмещают друг другу убытки полностью или частично и не компенсирует причиненный ущерб имуществу, если они возникли вследствие обстоятельств непреодолимой силы, т.е. обстоятельств, независящих от воли Сторон настоящего Договора.

6. Разрешение споров

- 6.1. Все споры и разногласия, возникающие при заключении, исполнении, изменении и расторжении настоящего договора, передаются на разрешение в Арбитражный суд Московской области.
 - 7. Условия изменения, продления и расторжения настоящего Договора
- 7.1. Настоящий Договор может быть изменен или расторгнут в случаях и порядке, предусмотренных действующим законодательством РФ и условиями настоящего Договора.
- 7.2. В случае неисполнения Сторонами своих обязательств в полном объёме, Договор считается действующим до момента исполнения обязательства нарушившей Стороной в полном объёме.
- 7.3. Любая из Сторон вправе досрочно расторгнуть настоящий Договор в одностороннем порядке с письменным уведомлением другой Стороны за 30 (тридцать) календарных дней до даты его расторжения.

8.Заключительные условия

8.1. Все документы, исходящие от Стороны, считаются полученными другой Стороной, и Стороны считаются извещенными надлежащим образом, если документы предоставлены через секретариат, на электронный адрес Сторон в сети Интернет через Интернет, а при отсутствии такового - вручены работнику получающей Стороны с указанием даты получения, подписи (расшифровка подписи) и должности.

8.2. Все изменения, касающиеся изменений условий настоящего Договора, оформляются дополнительным соглашением, подписываются Сторонами в соответствии с условиями Договора, если иное не предусмотрено действующим законодательством РФ.

Любые изменения и дополнения к настоящему Договору действительны лишь при условии, что они совершены в письменной форме и подписаны уполномоченными на то представителями Сторон. Приложения к настоящему Договору составляют его неотъемлемую часть.

- 8.3. Работы по устранению последствий аварийной ситуации, произошедшей не по вине Предприятия, а также на инженерном оборудовании, находящимся в собственности Оператора не входят в предмет настоящего Договора и выполняются Предприятием по отдельному договору.
- 8.4. После заключения настоящего Договора, любые иные ранее имевшие договоренности, соглашения и заявления Сторон устного или письменного характера утрачивают силу.
- 8.5. Сторона дДоговора, уведомив за 5 (пять) дней другую Сторону, вправе назначить ответственное лицо, которое будет осуществлять контроль за выполнением Предприятием (Оператором) своих обязательств по настоящему Договору, а также подписывать Акты оказанных услуг.
- 8.6. Стороны не имеют права уступить либо передать свои права или обязанности по настоящему Договору, полностью либо частично, без предварительного письменного согласия другой Стороны.
- 8.7. Настоящий Договор составлен в двух экземплярах. Оба экземпляра идентичны и имеют одинаковую юридическую силу. У каждой из Сторон находится по одному экземпляру настоящего договора.
- 8.8. Договор вступает в силу с момента подписания его обеими Сторонами и действует до полного выполнения Сторонами обязательств. Срок оказания Услуг по настоящему Договору определен а. 1.4. настоящего Договора
- 8.9. Во всем ином, не предусмотренном настоящим Договором, Стороны руководствуются действующим законодательством РФ.

10. Адреса и платежные реквизиты сторон

Оператор

Предприятие

Публичное акционерное общество «Центральный телеграф»

, ,	1	

Подписи Сторон

ПРИ	ложение	No	1
	/ 	712	

К Договору № _____ от « » 2017г.

Перечень оказываемых услуг и адреса многоквартирных домов

№	сетевой идентификатор	объект	улица	дом	подъезд	этаж	тип стойки	Audi 0 Cod es MP- 124 (0,06 0 κBτ/ ч)	Zyxel GS- 3012F (0,030 кВт/ч)	D- Li nk D E S 35 26 (0, 02 3 к Вт /ч	ИБП Lieber t 600VA	Оптичес кий кросс ODF	модуль оптический DEM-310GT	Блок электророзеток 220V
1	TM N006	узел доступа	Томилино,ул. Гаршина	1	1	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
2	TM N065	узел доступа	Томилино,ул. Гаршина (УД-10)	9А,к.14	1	1	12U			3	1	1	2	1
	TM N064	ГДУ	Томилино,ул. Гаршина		3	1	42 U	5		4	1	3	2	1
	TM N066	узел доступа	Томилино,ул. Гаршина		5	1	12U			3	1	1	2	1
3	TM N009	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	4	1	черд.	12U			1	1	1	2	1
4	TM N008	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	5	1	черд.	12U			1	1	1	2	1
5	TM N007	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	6	1	черд.	12U			1	1	1	2	1
6	TM N005	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	13	2	черд.	12U			1	1	1	2	1
7	TM N004	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	14	4	черд.	12U			1	1	1	2	1
8	TM N012	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	15	2	черд.	12U			1	1	1	2	1
9	TM N037	ГДУ	Томилино,ул. Гоголя	15,к.1	1	тех.эта ж	12U	1		1	1	1	2	1
10	TM N036	ГДУ	Томилино,ул. Гоголя	15,к.2	1	тех.эта ж	12U	1		1	1	1	2	1
11	TM N035	ГДУ	Томилино,ул. Гоголя	15,к.3	1	тех.эта ж	22U	1		1	1	3	2	1
12	TM N011	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	16	1	тех.по м	12U			1	1	1	2	1

	TIM NOTO		т г	15	1 2		1011	1	1					
13	TM N010	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	17	2	черд.	12U			1	1	1	2	1
14	TM N003	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	18/1	3	черд.	12 U			1	1	1	2	1
15	TM LEND+	ГДУ	Томилино,ул. Гоголя	18/1	1	цок.эт.	12U	1		1	1	1	2	1
16	TM N001	ГДУ	Томилино,ул. Гоголя	19	3	черд.	12U	1	2	2	1	3	2	1
17	TM N062	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	20	2	черд.	12 U			1	1	1	2	1
18	TM N016	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	20 A	3	черд.	12U			1	1	1	2	1
19	TM N014	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	22	3	черд.	12 U			1	1	1	2	1
20	TM N013	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	23	3	черд.	12 U			1	1	1	2	1
21	TM N017	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	24	3	черд.	12U			1	1	1	2	1
22	TM N015	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	24 A	3	черд.	12 U			1	1	1	2	1
23	TM N002	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	25	1	тех.эта ж	12U			1	1	1	2	1
24	TM N018	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	26	3	черд.	12 U			1	1	1	2	1
25	TM N019	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	28	2	черд.	12U			1	1	1	2	1
26	TM N020	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	30	2	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
27	TM N024	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	40	1	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
28	TM N026	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	45	1	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
	TM N027	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя		4	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
29	TM N028	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	46	1	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
30	TM N031	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя	48	1	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
	TM N032	узел доступа	Томилино,ул. Гоголя		4	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
31	TM N061	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	7	3	тех.по	12U			1	1	1	2	1
32	TM N038	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	8,	1	тех.эта ж	12U			1	1	1	2	1
33	TM N039	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	8	1	тех.эта ж	12U			1	1	1	2	1
34	TM N047	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	12	1	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
35	TM N049	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	14	1	тех.по м	12U			1	1	1	2	1
	TM N050	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская		4	тех.по м	12U			1	1	1	2	1

36	TM N041	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	16	4	тех.по м	12U		1	1	1	2	1
37	TM N044	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	18	4	тех.по м	12U		1	1	1	2	1
38	TM N057	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	19	2	тех.по м	12U		1	1	1	2	1
39	TM N043	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	20	1	тех.эта ж	12U		1	1	1	2	1
	TM N045	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская		1	тех.по м	12U		1	1	1	2	1
40	TM N042	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	22	1	тех.эта ж	12U		1	1	1	2	1
	TM N048	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская		4	тех.по м	12U		1	1	1	2	1
41	TM N029	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская	24	1	тех.по м	12U		1	1	1	2	1
	TM N030	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская		4	тех.по м	12U		1	1	1	2	1
	TM N046	узел доступа	Томилино,ул. Пионерская		1	тех.по м	12U		1	1	1	2	1